## 托马斯·阮南吉 陆军退役军人



托马斯"汤姆"· 阮南吉 (Thomas "Tom" Nhan Tri Nguyen) 是一名越南裔陆军退役军人。他在阿德莱德长大,是一个逃离饱受战争蹂躏的越南移民家庭中的独生子。他们在家中讲越南语。

现年41岁的汤姆目前居住在悉尼。他在2004年加入了澳大利亚国防军(ADF)。

从高中毕业,到完成大学学业,到成为一名联邦政府部门的公务员,汤姆表示自己的职业和生活历程可谓一帆风顺。

"但是不知从哪一刻起,我不断地问自己'难道就是这样了吗?'我开始寻找挑战。

"ADF似乎可以把我完全带出自己的舒适区。

"上高中时,我们学校有一个天才音乐班,所以我没有加入任何运动队,而是选择演奏乐器。此外,在我认识的所有人中,没有一个人想过要参军!"

汤姆在2007年完成预备役军官训练后获任命为炮兵军官。作为一名指挥官,他的战地职责包括检查火炮安全和指挥射击。

2012年,汤姆成为第7旅旅部联络官,又在2013年调往第11旅担任同一职位。

汤姆认为,加入ADF是他最好的职业决定。

"军队十分强调训练、团队合作和领导力,所以让这一职业充满挑战。

"我曾有幸体验过一些最出色的企业培训。但是可以这样说,陆军与它们不相上下。军队提供的训练不仅质量非常高,而且他们不惜一切代价。

"在我经历的所有培训中,军队的独特之处在于他们理解,对最终达到学习目标和结果的验证是一个士兵是否有能力在高度紧张的情况下运用知识和技能。没有任何一个组织比军队更擅长模拟这些情况。除了不断投入大量资源外,来自训练人员的高度激励也是前所未有的,但是最终效果胜过一切。陆军在这方面确实无可比拟。"

陆军对团队合作和人员领导力的训练同样严格, 汤姆补充表示。

"在我见过的大多数企业环境中,团队合作培训被认为是可有可无,人员领导力培训也相对肤浅。陆军却把培养团队合作理念、能力,以及领导力,作为他们训练的核心。

"军队通过多种方法培养并考验我在这些方面的能力。这在其他任何职业中都是不可能看到的。

"训练同时带来的身体、精神和社会压力令人振奋, 战胜极限后的自我满足感难以形容。"

汤姆从一开始就打算在年满三十岁后转业商界, 开始新的职业生涯。

当有机会进入法国著名商学院——欧洲工商管理学院 (INSEAD)——攻读工商管理硕士课程时,汤姆决定退役。

## 托马斯·阮南吉 陆军退役军人



从商学院毕业后,他选择在丹麦首都哥本哈根居住 和工作。

汤姆说:"从军人到攻读MBA学位,然后再进入管理咨询行业,这是一条广为人用的职业路径,尤其是在美国。我加入的麦肯锡公司是一家美国企业。尽管应聘时竞争非常激烈,但是麦肯锡公司为我提供了十分明确的入职方向。"

"当时的挑战是,我主要在欧洲工作,而那里拥有军事背景的人并不常见,甚至比澳大利亚更少。

"在麦肯锡、澳大利亚电讯公司和赛富时的就职经历给了我技能、人脉,以及可信度,使我得以帮助大型企业为他们面临的重大战略问题找到答案,为CEO们解决让他们夜不能寐的难题。"汤姆表示。

汤姆目前是一名自由职业顾问。他在工作中经常需要以出乎常规的方式为客户解决问题,这也正是他 热爱的挑战。

"我的工作是为重大但是通常模糊的战略问题发展和提供结构清晰的答案,指导企业高层和董事会走过每个流程,最后产生令人满意并能得到整个企业全力支持的解决方案。

"因为我只参与为那些没有公式化答案的问题找到解决方案的项目,所以每次都有不同的经历,每次都要战胜不同的挑战。

"力求分析做到滴水不漏只是一方面,同时必须运用情商,确保所有具有决定权的关键利益方都能采纳建议的方法、流程和最终解决方案,则同样是一个复杂的挑战。"

获取更多信息,请浏览<u>veteransemployment.gov.au</u>如果您说英语以外的语言,可以首先联系翻译和口译服务(TIS)。

TIS每周7W天,每天24小时服务,可在澳大利亚任何地方致电131 450(本地话费)联系。



